



3ª RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 001/2019 PPGTA/IFC – DE 28 DE JANEIRO DE 2019.

A Coordenação do curso de Pós-Graduação em Tecnologia e Ambiente, torna pública a 3ª retificação, do Edital nº 001/2019 PPGTA/IFC – de 28 de janeiro de 2019, que trata da Seleção de Alunos Regulares do Mestrado em Tecnologia e Ambiente, para ingresso no ano letivo de 2019.

1.1 Onde se lê:

2.5 O documento solicitado no item VII, deverá ser digitalizado em formato PDF e encaminhado via e-mail até a data limite de inscrição para o endereço <ppgta@ifc.edu.br>, com texto do assunto identificando o nome do candidato e CPF correspondente;

1.2 Leia-se:

2.5 O documento solicitado no item VII, deverá ser digitalizado em formato PDF e encaminhado via e-mail até o dia 26 de março, às 23h59min, para o endereço <ppgta@ifc.edu.br>, com texto do assunto identificando o nome do candidato e CPF correspondente;

Araquari, 25 de março de 2019.

Cleder Alexandre Somensi
*Coordenador do Curso de Pós-Graduação
em Tecnologia e Ambiente
Instituto Federal Catarinense*

** A via original encontra-se assinada.*